  Тест. 

1. Вычислите: (320 : 8 - 30)*50

а)   50;     б) 5000;   в) 500;     г)  1000;    д) 0. 

2. Решите уравнение:   х : 250 = 12

а)  30 000;     б) 2800;   в) 3 000;     г)  3 250;    д) свой ответ. 

3. Найдите значение выражения:  4450: 445 + 23*54*0 – 1

а)  10;     б) 0;   в) 1;     г)  9;    д) свой ответ. 

4. Один из множителей увеличили в 8 раз. Во сколько раз увеличилось произведение?

а)  8;     б) 80;   в) 64;     г)  10;    д) свой ответ. 

5. Цена 1 кг сливы 62 рубля, а алыча на 7 рублей дешевле. Сколько заплатили за 5 кг слив и 2 кг алычи?

а)  420;     б) 448;   в) 350;     г)  500;    д) свой ответ. 

6. Маше нужно купить тетради для класса на 170 рублей. Придя в магазин, она увидела, что 1 тетрадь стоит 8 рублей. Сколько тетрадей сможет купить Маша?

а)  22;     б) 20;   в) 25;     г)  21;    д) свой ответ. 

7. Решите уравнение: 3х + 71 = 254

а)  69;     б) 356;   в) 61;     г)  92;    д) свой ответ. 

8. Ежедневный расход воды в нескольких домах составляет 1 025 550 литров. Сколько всего литров приходится в среднем на одного человека, если всего в этих домах проживают 11 925 человек?

а)  860;     б) 86;   в) 68;     г)  92;    д) свой ответ. 

Ответы:
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